

Titlurile și calificările conferite absolvenților AMTAP

Ciclul I / Licența

Domeniul de formare profesională — ARTE TEATRALE

PROGRAMUL DE STUDII/SPECIALITATEA	CALIFICAREA/STATUTUL PROFESIONAL	TITLUL CONFERIT
Dramaturgie și scenaristică	<p>După absolvirea Ciclului I, licență, tânărul specialist poate fi angajat în teatre (dramatic, liric, de păpuși), în studiouri cinematografice și, TV, în organizații concertistice.</p> <p>Viitorul specialist are perspectiva de a fi angajat în calitate de: secretar literar în teatru; redactor la Moldova-Film și alte studiouri cinematografice, Centrul Cinematografic, la diferite posturi de TV și radio, redacțiile ziarelor și revistelor; autor programe TV, radio; membru al staff-ului festivalurilor de teatru; colaborator Departament cultură (oraș, raion), Ministerul culturii al RM etc.</p> <p>Programul de învățământ la formare psihopedagogică a profesorului îi oferă licențiatului oportunitatea de a activa în calitate de cadru didactic, de conducător și coordonator</p>	Licențiat în Arte

	<p>al activității extracurriculare în instituțiile de învățământ general, artistic și vocațional preuniversitar.</p>	
<p>Teatrolgie și management teatral</p>	<p>După absolvirea <i>Ciclului I</i>, tânărul specialist poate fi angajat la diferite instituții din Moldova, precum și în proiecte de cercetare/organizare teatrală de rang național și internațional.</p> <p>Programul de învățământ îi oferă licențiatului oportunitatea de a activa în calitate de cadru didactic în instituțiile de învățământ general, artistic și vocațional preuniversitar.</p> <p>Viitorul specialist are perspectiva de a fi angajat în calitate de: critic de teatru, secretar literar în teatru, redactor (TV, radio, ziar, revistă), corespondent (reviste, ziare, TV, radio), manager teatral, arhivist în teatru, membru al staff-ului festivaluri de teatru, colaborator Departament cultură (oraș, raion), colaborator Departament Teatru (Ministerul Culturii al RM).</p>	<p>Licențiat în Arte</p>
<p>Scenografie</p>	<p>După absolvirea <i>Ciclului I</i>, tânărul specialist poate fi angajat în teatre (dramatic, liric, cu păpuși), în cinematografie, TV, în organizații concertistice.</p> <p>Programul de învățământ îi oferă</p>	<p>Licențiat în Arte</p>

	<p>licențiatului oportunitatea de a activa în calitate de cadru didactic în instituțiile de învățământ general, artistic și vocațional preuniversitar.</p> <p>Viitorul specialist are perspectiva de a fi angajat în calitate de: pictor scenograf, pictor butafor, pictor modelier, pictor reclamă, pictor machior, pictor de lumini, șef producție teatrală, membru al staff-ului festivalului de teatru, colaborator Departament cultură (oraș, raion), colaborator (ministerul culturii al RM).</p>	
--	---	--